

■ В РАЙОННОЙ ДУМЕ

**ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ
ГЛАВЫ РАЙОНА**

На первом в этом году заседании думы Тюменского муниципального района было заслушано 9 вопросов, но самым, пожалуй, важным был вопрос о конкурсе на замещение должности главы «столичного».

Документы, принятые думой, в соответствии с Уставом района публикуются в сегодняшнем номере нашей газеты.

Инициатором проведения конкурса выступила дума Тюменского района, пояснил её председатель Сергей Зюзгин.

Как отметил депутат Владимир Куракин, на очередном 52-м заседании нашего законодательного органа дан старт процедуре замещения должности главы. В комиссию, которая будет оценивать кандидатов на пост главы района, назначены четыре представителя районной думы. Остальных членов комиссии предложит правительство области. О результате конкурса мы узнаем уже на следующем заседании думы, которое состоится в последнюю пятницу февраля.

Депутаты внесли изменения в бюджет района на 2015 год, а также в другие документы и заслушали информационные вопросы. Один из них - о предоставлении жилья для переселенцев из ветхих домов. В минувшем году новые квартиры получили семьи из 33 не пригодных для проживания домов в Боровском, Успенском, Московском и Борковском муниципальных образованиях - таким образом, план 2014-го выполнен стопроцентно. Работа будет продолжена в наступившем году: переселение в благоустроенное жильё ждёт жителей Винзилинского, Горьковского, Московского, Успенского, Червишевского МО.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

**ПРОЧИТАЛ КНИГУ?
ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!**

Год литературы в Тюменском районе стартовал акцией «Книговорот».



Вчера в администрации «столичного», на предприятиях, в организациях и учреждениях района появились полки, где любой человек может оставить книжку из своей домашней библиотеки, а взамен взять другую. За «путешествием» книги можно проследить в социальной сети «ВКонтакте» (группа «Год литературы в Тюменском районе»).

Среди первых книг, появившихся на полке в холле администрации района, - Александр Дюма и Джек Лондон, Вениамин Каверин и Борис Акунин, Рэй Брэдбери и Бернард Вербер... Нашлось немало желающих почитать «Мои воспоминания» купца и мецената Николая Чукмандина из села Кулаково.

Участники акции не только обменивались книгами, но и прочли вслух свои любимые стихотворные произведения.

В районном плане мероприятий на Год литературы - множество интересных акций, конкурсов, выставок. Мы ещё расскажем о них нашим читателям.

Татьяна ОРЛОВА.

На снимке: в администрации района проходит акция «Книговорот».

■ АНОНС

«ЛЫЖНЯ РОССИИ»!

В районе 7 февраля состоится XXXIII открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России».

Она пройдёт в Центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири».

Открытие состоится в 11.45, старты - с 12.00, награждение победителей - с 13.00.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

В ЛУЧШИХ ЗАВОДСКИХ ТРАДИЦИЯХ

В ООО «Тюменстальмост имени Тюменского комсомола» подвели итоги 2014 года. Четвёртый год подряд здесь по инициативе собственника предприятия А.А.Забарского в торжественной обстановке награждают лучших представителей рабочих профессий.



Разыграны были главные награды в ежегодных номинациях: «Абсолютная посещаемость в основном производстве», «Абсолютная посещаемость во вспомогательном производстве» и «Бригада с максимальной выработкой». По словам исполнительного директора С.Г.Кушнаренко, заводу удалось сохранить объёмы и развить производство. Делается всё для сохранения объёмов реализации. Что самое главное, «Тюменстальмост» на ближайшие годы полностью обеспечен заказами, портфель которых продолжает расти. А значит, трудовой коллектив гарантированно будет обеспечен работой. Чтобы выполнить договорённости, заводу предстоит нарастить производство на 30%.

К слову, о коллективе. Костяк его, по мнению руководства завода, уже сформирован и состоит из кадров



профессионалов, мастеров своего дела, людей дисциплинированных и ответственных. Это в своём выступлении перед коллективом завода в цехе сборки готовой продукции не раз подчеркнул Станислав Кушнарен-

ко. Эти качества намерены и в дальнейшем стимулировать и поощрять в работниках собственник и топ-менеджеры одного из ведущих промышленных предприятий Тюменского района и области.

93 лучших работника основного производства за безупречные показатели трудовой дисциплины приняли участие в розыгрыше автомобиля. Впервые главная награда конкурса по результатам жеребёвки досталась женщине - крановщице Наталье Тарасовой. Героиня дня уже три года трудится на заводе. Здесь

же работает и муж Александр. У супругов трое детей, все учатся в школе. Новенькая «Лада» станет в семье вторым автомобилем.

Победу в номинации «Абсолютная посещаемость во вспомогательном производстве» одержал Иван Горелов, его награда - цветной телевизор. Главный инженер завода Виталий Андреев представил по итогам конкурса бригады с максимальной выработкой. Одна из них - под руководством Владимира Емельянова, получившая премию в размере 150 тысяч рублей. Кстати, бригада Емельянова второй год подряд удерживает пальму первенства с показателем сборки 13,33 тонны на человека в месяц. На втором месте бригада Александра Петухова, на третьем - Сергея Сорокина.

Владимир Сергеевич Емельянов на Винзилинском заводе со дня его основания, до этого прошёл закалку на Курганском «Стальмосте». С женой и дочерью живут в Боровском. Он уверен, главное на заводе - технологическая и трудовая дисциплина. Это и есть диктатура дела. В бригаде нет случайных людей. Все её члены разбираются в производстве, заинтересованы в конечном результате и качестве работы. Тре-

Татьяна ЮРТИНА.

На снимках: С.Г.Кушнаренко рассказывает заводчанам об основных итогах года; впервые главный приз конкурса завоевала женщина - крановщик Наталья Тарасова; второй год за лучшие показатели премии удостоена бригада Владимира Емельянова.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ ЗНАЙ НАШИХ!

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ

Большой успех на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, проходившем в январе, сопутствовал учащимся Чикчинской и Боровской школы № 1.

Победителем и призёрами творческих состязаний по татарскому языку и литературе стали сразу три воспитанницы известного «столичного» педагога Гузалии Халиловны Муллачановой. Первое место на счету десятиклассницы Анжелы Гадиевой, третье место завоевали Эльфрида Ахметзянова из девятого класса и Джамиля Юнусова из одиннадцатого.

Всего в олимпиаде знатоков родного языка и литературы принимали участие 30 человек из разных районов региона, городов Тюмени и Тобольска. Состязания были организованы на базе Тюменского государственного университета. Участвовали в них также и представители Андреевской школы.

Следующий этап, к которому готовят своих воспитанников Г.Х.Муллачанова, – международная олимпиада по татарскому языку и литературе. О месте и дате её проведения будет известно несколько позже. Но, как показывает практика, чикчинским покорителям Олимпа любые вершины по плечу.

По информации областного департамента образования и науки, эксперты предметных комиссий обратили внимание на качественную подготовку школьников и значительное увеличение процента выполнения олимпиадных заданий по сравнению с прошлым годом.

Олимпиада по литературе традиционно объединила школьников, любящих читать и увлекающихся филологией. Её участники продемонстрировали навыки работы с текстом, умение мыслить, анализировать прозаические и поэтические произведения. Настоящим подарком для старшеклассников – участников олимпиады в Год литературы стала встреча с председателем региональной организации Союза писателей России Леонидом Ивановым.

Успешно прошла два этапа региональной олимпиады и выполнила творческое задание будущая выпускница одиннадцатого класса Боровской школы № 1 Анна Игошева, став призёром. Особый успех на счету девятиклассника этой школы Алексея Ларионова. Он стал сильнейшим в своей возрастной группе в олимпиаде по обществознанию. Поздравляем победителей и призёров областной олимпиады, их наставников и школьные коллективы с успехом и желаем им дальнейших побед!

Впереди у юных интеллектуалов олимпиада по экономике, математике, физической культуре и другим предметам. Завершаются состязания школьных знатоков 7 февраля. Затем победителей ожидает участие во всероссийском этапе.

Полина АРХИПОВА.

КОНКУРС МУЗЕЕВ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Ембаевская средняя школа награждена дипломом областного совета ветеранов.

Школа приняла участие в областном смотре-конкурсе музеев боевой славы и музейных комнат образовательных учреждений региона, посвящённом 70-летию Великой Победы.

Соб. инф.

НАША НОВАЯ ШКОЛА

ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ

Приложение к газете «Красное знамя»

N 2 (52) 2015 г.

■ КОНКУРСЫ

«ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП»: СТАРТ ДАН!

В минувшую пятницу в администрации района стартовал конкурс профессионального мастерства «Педагогический калейдоскоп».

Участников конкурса напутствовали его прошлогодние победители и, что логично в год юбилея Великой Победы, ветеран Великой Отечественной

войны Василий Зырянов. Василий Иванович значительную часть своей жизни отдал народному образованию, а в 60-70-е годы прошлого века руководил

школой в Борках.

Как и в предыдущие годы, в спор вступают учитель, воспитатели дошкольных образовательных учреждений и педагоги дополнительного образования – всего 23 человека. Как сообщила на



чальник управления образования администрации Тюменского района Ольга Зимина, этот конкурс всё же отличается от предыдущих: в нём участвуют сразу четверо мужчин. Ольга Витальевна отметила, что заочный тур конкурса уже продемонстрировал рост мастерства участников, и пожелала всем удачи.

Финал конкурса «Педагогический калейдоскоп» пройдёт 27 февраля.

Татьяна ОРЛОВА.

На снимках: участники конкурса и их болельщики; ветеран Василий Иванович Зырянов.

Фото автора.

■ ШКОЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ

МЕСТО, ГДЕ ИНТЕРЕСНО И ДЕТИЯМ, И УЧИТЕЛЯМ

Сочетание «школьная семья» таит в себе огромный смысл, объединяет разных людей, которые ценят и уважают друг друга, поддерживают в трудную минуту. Только тогда «школьная семья» будет крепкой и дружной, когда в ней есть свои маленькие традиции.

Именно они сближают, дарят тепло и уют. Совместный досуг делает интересной жизнь всего коллектива.

Неповторимой традицией в Богандинской средней школе № 1 стало проведение защиты коллективного творчества среди родителей, педагогов и учащихся 1-11 классов, инициированной заместителем директора по воспитательной работе

Светланой Викторовной Мальцевой, поездки на природу, празднование Дня учителя, Нового года, которые с удовольствием организует Светлана Витальевна Южанина, ежегодное посещение драматического театра, проведение тематических недель, выпуск газеты «Школьная волна», редактором которой является Антонина Николаевна Хапова. А как воплощает детские фантазии в кружке Лариса Александровна Селиванова! Именно она стала инициатором ещё одной школьной традиции изготовления по-

делок в стиле оригами, которые радуют сотрудников, ребят, гостей школы своим изяществом и красотой.

Такие традиции укрепляют школьную семью, создают неповторимый колорит для общения, способствуют сплочению коллектива, вселяют уверенность в том, что вместе можно преодолеть любые трудности.

Любимая школа – это место, где интересно и детям, и учителям. Именно таким местом стала для меня Богандинская средняя школа № 1. Почему что в школе работают увлечённые, трудолюбивые, отзывчивые и мудрые педагоги, которые умеют жить интересами ребят, считая, что главный капитал страны – образованные люди.

На протяжении долгих лет в школе преподают немецкий язык Г.В.Левчук и М.А.Яинова, которые любят детей, заинтересованы в их успехах, всегда готовы к общению, понимающие, грамот-

ные, заботливые педагоги. Немыслимо изучение английского языка без почётного работника общего образования РФ Светланы Борисовны Белоножиной. Её требовательность, приветливое отношение к окружающим, использование разнообразных методов и приёмов обучения способствуют получению качественного образования.

Увлечению физикой ребята обязаны оптимистичному, целеустремлённому учителю Наталье Петровне Секисовой, географу – Светлане Викторовне Мальцевой, Светлане Витальевне Южаниной, которые открыли много интересных фактов о разных странах и континентах, научили ребят любить свой край и понимать природу земли.

Не повышая голоса, ведёт уроки молодой учитель истории и обществознания Анна Геннадьевна Подласова, которая в юбилейном году подготовила победителя и призёров районной олимпиады по предмету. Всё, что объясняет Анна Геннадьевна, интересно и понятно.

Эмоциональная Ольга Васильевна Гулина с лёгкостью находит общий язык с любым учеником. Будучи заместителем директора по УВР, она усердна и трудолюбива, контролирует успехи ребят, помогает разобраться в

проблемных ситуациях, настраивает на позитив.

Строгая, но справедливая, Надежда Леонидовна Рязанцева открывает удивительный мир микробиологии, целенаправленно организует профориентационную работу. Только в этом году двое её выпускников связали свою жизнь с медициной, а ученик 11 класса готовится к участию в областной олимпиаде по биологии.

Гениями Интернета, информатики и вычислительной техники являются в школе Татьяна Александровна Деменская и Анастасия Владимировна Бирюкова. Благодаря их работе ученики с лёгкостью осваивают безграничные пространства Всемирной паутины, видят результаты своего учебного и внеучебного труда на страницах школьного сайта.

Скромным, высокопрофессиональным педагогом, наставником, умеющим сплотить ученический коллектив, научить детей учиться, стала за 30 лет педагогического труда Надежда Николаевна Иванова.

Школа, тебе 40 лет! Хочется от души поздравить всех сотрудников с юбилеем и поблагодарить за заботу, которая согревает сердца детей, за любовь и улыбки, за веру и поддержку, за неустанный труд и надеяться на то, что место, где учатся и работают такие люди, действительно станет любимым для каждого из нас.

Ирина МАСЛОВА,
средняя школа № 1.
п.Богандинский.

■ ЮБИЛЕЙ

Для того, чтобы рассказать об Успенской средней школе в преддверии 45-летнего юбилея на страницах районной газеты, с большим удовольствием вновь прошлась по школьным коридорам и классам, что делаю ежедневно не один десяток лет.

За эти годы сама школа и люди, в ней работающие, стали для меня незаменимы. Уверена, что и для большинства моих коллег тоже.

Более 20 лет, опираясь на сплочённый и целеустремлённый коллектив, Успенской средней школой руководит настоящий профессионал, знающий обо всём, что происходит в мире детства, юности, в образовании и воспитании. Почётный работник образования Л.В.Дородова.

Людмила Валерьевна считает, что от совместной увлекательной работы учеников, учителей и родителей каждый должен получать эстетическое удовольствие и задум положительной энергии.

Вспоминая о том, как пришла в школу, она говорит о быстротечности времени, рассказывает о событиях, которые произошли за последние пять лет. По её мнению, ничего не забывается, многое стало историей школьной жизни. Она с особой благодарностью говорит о педагогах, ушедших на заслуженный отдых, о своих коллегах, об учёбе, воспитании современных детей, о школьных проблемах и заботах. Признаётся, что очень волнуется, как пройдёт предстоящий вечер встречи выпускников, хотя он четвёртый в её жизни и работе директора. Школа шагает, не отставая от времени, идёт, внедряя в школьную жизнь инновационные технологии.

Современная школа – это не только запас знаний и воспитание, но и стремление к выбору будущей профессии. Школа должна стать не только храмом науки, но и домом, местом, где уютно и комфортно. Учитель, ученик, родители не могут существовать друг без друга, только сотрудничество приведёт к всеобщему успеху.

30 лет назад в Успенскую школу автор этих строк пришла вместе с Галиной Алексеевной Титовой. Сегодня она завуч по учебно-воспитательной работе. Почётный работник образования. Смотришь на неё и понимаешь, что годы не властны над педагогами, они просто идут рядом. Главное, считает Г.А.Титова, организовать жизнь учащихся в школе так, чтобы дети, погрузившись в сложный и кропотливый учебный труд, не просмотрели важное и главное в жизни. Каждый педагог должен найти и затронуть в душе ребёнка особую струну, благодаря которой школьник без труда

ПРОЙДЁМ ПО ТИХИМ ШКОЛЬНЫМ ЭТАЖАМ...

пройдёт по миру знаний, сможет найти себя и своё предназначение в жизни. Если это случается, значит, учитель-воспитатель со своей задачей справился. Галина Алексеевна желает педагогам и выпускникам школы успехов, исполнения самых смелых планов и начинаний.

Трудно представить школу без коридоров и рекреаций! Этот тихий и спокойный во время уроков мир превращается в беззумное царство общения, разговоров, беготни, игр на переменах, до и после занятий. И всегда рядом и вместе с этим беззаботным детскими миром мои коллеги, терпеливые, любящие, внимательные, понимающие и знающие о том, что школьные будни – это саторчество, со-



С.Н.Бытова, Л.А.Шевелёва,
Н.А.Долгих.

трудничество и содружество. А ещё мои коллеги всегда заботятся о том, как решить проблему интенсификации учебного процесса, как учить детей, чтобы они были успешными в жизни, как помочь им, заинтересовать в своём предмете, чтобы ученики сами тянулись к знаниям на уроках.

Вот так формируется и развивается самостоятельность, воспитывается творческий, инициативный, деловой человек, востребованный временем и жизнью. А потому педагогами могут быть лишь самые пытливые и эрудированные. Многие из них сами

учились в Успенской школе. Светлана Николаевна Бытова – завуч по воспитательной работе, в 2010 году награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ. Она уверена, что самое интересное ещё впереди: разнообразные конкурсы и соревнования, линейки,

пособность дверных замков, наличие ключей и обеспечение мелом. В детях она воспитывает чувство сопричастности к родной школе, уважения к труду обслуживающего персонала, ответственность за чистоту и порядок в кабинетах, коридорах и рекреациях.

действия и юности, знания, умения и навыки принесли им пользу и успех во взрослой жизни.

Ёё одноклассница и подруга Светлана Сергеевна Малетина – учитель истории, призёр районного конкурса педагогического мастерства «Учитель года - 2014», участница театральной студии и всех интересных мероприятий, считает, что неразрешимых проблем не бывает: упорство и труд всё перетрут. Алёна Викторовна и Светлана Сергеевна убеждены, что школьные друзья, одноклассники, первые учителя и классные руководители навсегда остаются в памяти учеников.

В этом же уверены и главный бухгалтер Марина Анатольевна Полищукова и бухгалтер расчётного стола Татьяна Александровна Чипак – активные помощники администрации во многих делах и начинаниях. Говоря о школьных годах, самых интересных и увлекательных, они с нежностью вспоминают своих педагогов и коллег. Марина Анатольевна гордится тем, что её мама – Екатерина Петровна Силютина и сестра Е.А. Суслова – педагоги, добрые, справедливые и мудрые.

Столовая – тоже целый мир. Вкусные запахи, разлетающиеся оттуда со скоростью света, радуют и взрослых, и детей. Над вкусными и полезными блюдами здесь колдуют приветливые и всегда улыбающиеся выпускницы школы Татьяна Владимировна Мыкало и Татьяна Анатольевна Степанова. По их мнению, работники школьной столовой – тоже помощники в воспитании детей, ведь вкусное горячее питание – залог здоровья и успехов в учёбе.

Александр Иванович Колесов, Галина Никифоровна Шестакова, Ольга Андреевна Косенкова всегда на «боевом» посту. Без них невозможен учебно-воспитательный процесс. Они с удовольствием вспоминают свои школьные годы и поздравляют всех с предстоящим юбилеем, желая педагогам дальнейших успехов в работе, а учащимся и выпускникам – покорения жизненных вершин, а главное – быть хорошиими людьми.

Завершая своеобразную экскурсию по школе, хотела бы подчеркнуть: я абсолютно уверена в том, что она самая лучшая, что в ней работали и работают самые лучшие и самые преданные наставники молодёжи, что наши выпускники самые достойные, их всегда отличает поиск, новаторство и большой личностный потенциал. Уверена я и в том, что юбилей станет для её участников незабываемой встречей с прошлым, источником ярких впечатлений и стимулом для дальнейших жизненных побед.

Приближается праздник детства и юности, 45-й день рождения Успенской средней школы!
Все эти годы каждое утро, словно крошечные шумные ручейки, сливаюсь в единый поток, сюда направляются за знаниями дети.

Школа помнит каждого из нас: взъерошенного и аккуратного, шумного и застенчивого, грустного и весёлого. А праздничная юбилейная встреча выпускников – это волнение, радость, сопротивление, особыя торжественность, воспоминания, возвращение в детство и юность, учителья, школьных друзей...

Школьные стены помнят всех директоров, учителей и работников школы. Наше счастье, что жили и живут среди нас те, кто не рассуждал о доброе, а творил его, кто зажигал яркие маяки знаний, чтобы детские кораблики не смогли сбиться с пути. Благодаря таким людям, создателям школьных традиций, родилась и живёт наша школьная семья.

Годы летят, уходят на заслуженный отдыч учителя. Но мы часто вспоминаем вас, отдавших школе частичку сердца, и ждём на праздник. А сколько выпускников школы работают здесь,

своими замыслами и энергией сохраняют и развивают традиции школы. Их всех объединяет любовь к родной школе и детям. Они живут её успехами и достижениями, проблемами и заботами.

Гордится коллектив и выпускники, веряющими в свои силы.

И пусть всегда школа в памяти всех поколений успенцев остаётся родной и близкой. Светлые классы, исписанная мелом доска, первая любовь, дорогие учителя, родительские улыбки, школьный двор, пришкольный участок, смородиновый сад, лагерь труда и отдыха, походы, поездки, концерты, октябрьские и пионерские сборы, комсомольские собрания, песни у костра... и неизменный, зовущий к новым вершинам знаний, звонкий и нестареющий школьный звонок.

**Людмила МИРОНОВА.
с.Успенка.**

**Ответственный за выпуск приложения Татьяна ЮРТИНА
(тел./факс 22-73-83, e-mail redzrek@rambler.ru).**

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ИГРАЯ, СПРАВЛЯТЬСЯ С ПРОБЛЕМАМИ

**В течение жизни мы осваиваем разные виды деятельности: игру, обучение, труд и т.д.
От рождения до школы ведущая деятельность у ребёнка – игра.**

Умеют ли наши дети играть? Вопрос на самом деле очень серьёзный. От того, насколько успешно прошёл малыш эту фазу, будет зависеть прохождение следующих фаз развития, поскольку жизнь – это большая и долгая игра, в ней есть свои правила, победы и поражения.

У детей, как и у взрослых, есть свои проблемы. Они такие же сложные, как и наши с вами. Играя, ребёнок может самостоятельно справиться с любой психологической травмой. Главное условие – не мешать ребёнку выразить свои переживания в игре. Обыграв травму, малыш изживает её, вырабатывает своего рода стратегию поведения в новом мире.

Важная роль взрослого в детской игре, эта роль может меняться в зависимости от ситуации. Взрослый может быть добычником игры, организатором, выдумщиком, наблюдателем, судьёй, помощником и партнёром.

С целью повышения педагогической компетентности родителей по проблеме активизации игровой деятельности в условиях семьи педагогами Онохинского детского сада «Солнышко» были проведены собрания с родителями. Они были организованы в форме деловых игр. Родители в роли знакомых игры: «Как? Где? С кем?» попытались ответить для себя на вопросы о значении игры в жизни их ребёнка. Поучаствовали в мастер-классе: «Изготовим игруш-

ку-куклу своими руками». Ответили на вопросы теста «Я и мой ребёнок». Познакомились с речевыми играми, в которые можно играть с ребёнком дома и на прогулке, например: «Охота на звуки». Поделились своим опытом семейных игр с детьми. Им было предложено оформить фотоальбом: «Мы играем!» с изображением совместных семейных игр родителей и детей.

В игре «Комплимент» воспитатели и родители дарили друг другу пожелания-комплименты. Подводя итог встречи, родители писали благодарственные оды игре в виде синквейна.

Играйте дома в любые игры вместе с ребёнком, подарите себе и ему незабываемые минуты общения!

**О.ФЕДОРЧУК,
воспитатель детского сада
«Солнышко».
с.Онохино.**

■ ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ

КНИГА НА ПОДОКОННИКЕ

Ембаевская средняя школа основательно подготовилась к Году литературы. Инициативные ребята запланировали проведение нескольких мероприятий и устроили в школьных коридорах акцию по обмену книгами.

«2015 год указом президента объявлен Годом литературы в России. В нашей школе разработан и реализуется план, в который включены мероприятия, направленные на воспитание любви к литературе и чтению. В рамках этих акций мы будем знакомить детей не только с уже известными литературными произведениями, классиками, поэтами, а также с тюменскими писателями, писателями своего родного края, села Ембаево. Большое внимание будет уделяться международной литературе и писателям-юбилярам», — сообщила заместитель директора по воспитательной работе Элеонора Горечева.

Ученица восьмого класса Алсу



Гайсина рассказала о прошедшей недавно встрече с известным татарским поэтом Сагитом Сагитовым, на которой ребята познакомились с его стихотворениями, получили в подарок несколько книг с автографом, читали стихи на русском и татар-

ком языках. Необычную акцию придумала Регина Алтынгузина из десятого класса. 14 февраля, в День всех влюблённых, она решила провести литературно-музыкальную беседу «Ты одна — моя жизнь, ты одна — любовь», на которой школьники обмениваются мнениями о своих любимых стихотворениях, романах и других произведениях о любви.

«Также в нашей школе проходит акция «Книга из рук в руки». Любой ученик может оставить на подоконнике свою любимую книгу, чтобы другие могли её почтить в школе или взять домой. Обычно ребята оставляют художественную литературу, новые произведения, стихи. В нашей школе очень любят читать и очень рады, что этот год объявлен Годом литературы», — отметила десятиклассница Любовь Кувакина.

Управление информационной политики администрации района.

■ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Уже стало традицией у людей пожилого возраста отмечать в Червишевском Доме культуры рождественские праздники.

14 января в небольшом, уютном зале собралось много народа. Всех поздравила заместитель главы администрации по социальной работе Татьяна Спиридововна Лиморенко, затем председатель совета ветеранов села Червишево Галина Иосифовна Воронова и директор Дома культуры Елена Анатольевна Буторина, а продолжила проведение развлекательной программы Лариса Сергеевна Чумлякова.

Как всегда, она подготовила для нас интересные конкурсы, игры, и, конечно, порадовала всех своими песнями. Встреча

прошла весело: пели песни нашей молодости, танцевали, позывы про возраст и болезни. А как тепло и радушно встречали вокальную группу «Сударушка» с её новыми, задорными песнями.

Хочется от души поблагодарить всех, кто принял участие в организации этого мероприятия, а также за праздник, подаренный нам ко Дню матери, на котором ни одна женщина не осталась без внимания.

Спасибо Владимиру

Ивановичу Куракину за подарки и шикарные розы. Пусть Бог хранит его за то, что не забывает



нас, пожилых людей. От вокальной группы «Сударушка» хочется сказать отдельное спасибо за пошив новых костюмов. Желаем всем успехов в труде, здоровья и благополучия.

Зоя РЫБА, пенсионерка с.Червишево.

■ СОЦЗАЩИТА

ЗВОНИТЕ – К ВАМ ПРИЕДУТ

6 февраля Межведомственная выездная мобильная бригада будет вести работу с жителями Новотарманского и Горьковского муниципальных образований.

13 февраля мобильная бригада выедет в Салаирское и Наримановское муниципальные образования.

Специалистом по социальной ра-

боте и диспетчерской службой АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» принимаются заявки на консультацию юриста, психолога, специалистов по социальной ра-

боте отделения по назначению мер социальной поддержки и срочному социальному обслуживанию, специалистов Пенсионного фонда.

Место работы мобильной бригады в с. Горьковка: ул. Молодежная, д. 11.

Подробнее о режиме и месте работы бригады уточняйте у специалистов на вашей территории.

КЦСОН Тюменского района.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2926 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке

8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.

12+

Газета выпускается по вторникам и пятницам.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - ответственный

секретарь, отдел информации и сельского хозяйства;

22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия;

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Созоновского МО от всей души поздравляют юбиляров, родившихся в январе: Зою Ивановну АНИКИНУ, Марию Ивановну МИХАЙЛОВУ – с 85-летием; Анфису Максимовну МАНСУРОВУ – с 80-летием; Александру Александровну ТИМОФЕЕВУ, Галину Ивановну ПОСПЕЛОВУ, Николая Ионовича ФОМИНА – с 65-летием. А также всех именинников, родившихся в январе.

Людмилу Григорьевну КАЗАРЯН, Марию МИХАЛЬЦОВУ – с 65-летием; Татьяну Александровну ПОТАПОВУ, Людмилу Николаевну СОЗЫКИНУ, Лицию Александровну МИНЧЕНКО, Людмилу Юрьевну ЕРОХИНУ, Любовь Степановну СОКОЛОВУ, Татьяну Сергеевну ЗАХАРОВУ, Нину Абрамовну ТАРАТУНИНУ – с 60-летием. А также поздравляем всех именинников-пенсионеров, родившихся в январе.

Администрация и совет ветеранов Чикчинского МО сердечно поздравляют юбиляров, родившихся в январе: Агзама Фазыловича ТЕЛЕМБАЕВА – с 100-летием; Наилью Бакиевну ШАРИПОВУ, Рашиля ХАЛИЛОВА – с 80-летием; Ридю КАРИМОВУ, Нину Арсентьевну ЛАТУН – с 75-летием; Елену Владимировну КОНДРАТЕНКО – с 70-летием; Наилью Халимовича САБИРОВА, Мавлию Мухтарову БАЯЗИТОВУ, Минсылу ЯКИНУ, Гильминур Саматовну ПЕРВУШИНУ – с 65-летием; Ринада Тимербаевича МИННИБАЕВА, Дамира Габбазовича ИБРАГИМОВА, Алсу Мухамедайсаевну ИХСАНОВУ, Раиса РАМАЗАНОВА, Зиннура Факирзяновича МАДЬЯРОВА, Фатхуллу КИЛЬМЕТОВА, Гульсум ХАЛИУЛЛИНУ, Тимербике УРОЗАЕВУ, Альберта Ахмадулловича ТАШБУЛАТОВА – с 60-летием; Раивию Исхаковну АЛИЕВУ, Магсуму Максутовну ФАСТУЛЛИНУ, Гольсиню Минзакиевну НИЗАМУТДИНОВУ, Ольгу Михайловну ПРОХОРЕВИЧ – с 55-летием. А также поздравляем именинников, родившихся в январе.

Совет ветеранов с. Луговое поздравляют юбиляра, родившегося в феврале: Зою Макаровну ЧИКИШЕВУ – с 75-летием. А также всех именинников-пенсионеров, родившихся в феврале.

■ СЛУЖБА 02

МАРШРУТ БЕЗОПАСНОСТИ

С 29 января по 15 февраля на территории района идет пропагандистская акция «Маршрут безопасности».

Её цель – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и предотвращение ДТП с участием школьников.

Мероприятие по формированию навыков безопасного поведения участников дорожного движения, разъяснение оптимальных маршрутов движения к школе идет в образователь-

ных учреждениях. В дневниках учащихся появятся наклейки «Маршрут безопасности», которые дети заполнят вместе с педагогами и родителями.

В акции принимают активное участие юные инспекторы дорожного движения, волонтеры.

Кристина РЫЖКОВА.

■ ПОМОГИ СЕБЕ САМ

РАЗВЕНЧАН МИФ О ПОЛЬЗЕ ЗАВТРАКА

Британские учёные закончили эксперимент по изучению человеческого метаболизма.

Выяснилось, что завтрак никак не влияет на состояние человека в течение дня, на его активность и на желание есть в течение суток.

Ранее считалось, что человеку необходим плотный завтрак, чтобы чувствовать себя бодро в течение дня, а также равномерно распределять последующий прием пищи. В ходе экспериментов выяснилось, что завтрак влияет на активность человека, но не на его метаболизм.

Если плотно позавтракать утром, то это никак не повлияет на желание есть в течение дня. Многие диетологи разрабатывают свои программы по походению, основываясь на принципе, что завтрак – самый главный прием пищи в течение дня.

Если человек худеет, то на его вес никак не влияет то, завтракал он или нет. Метabolizm работает совершенно по другим параметрам.

■ РЕКЛАМА

ОТРУБИ, КОМБИКОРМ, ЗЕРНО, МУКА.

Возможна доставка. Тел.: 8 (3452) 71-70-35, 8-905-858-5941.

Утерян школьный аттестат о среднем полном образовании, выданный на имя Шульгиной Людмилы Олеговны в 2010 году.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ №ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.